内部評価

## 平成28年度 事務事業自主点検シート

様式1-1

事業名	+t	が首弗							≐⊞	<b>妻</b> 来巴
細事業名	指導費 レセプト点検充実事業					財務コード   075802   20				
									╡└─	20
担当部課室 福祉保健 部 福祉保健総務 課 福祉企画·生活保護 担当 (内線) 3071										
事業の概要										
実施期間	始期 S47 年月	隻 ~	終期	年度						
実施主体	県(直営)(委託)									
目的	だれ(何)を対象に その対象をどのような状態にして 結果、何に結びつけるのか 生活保護受給者が医療機関を受診し レセプトの内容が適正か審査(単月・縦覧 た際に診療報酬支払機関に請求される診療報酬明細書(レセプト) よれている 結果、何に結びつけるのか 生活保護費(医療費)の適正給付 されている									
内容	・県本庁で専門の診療報酬点検員(非常勤嘱託)を雇用し、県内全福祉事務所のレセプトの内容審査(単月点検)を行う。 ・単月では点検が不可能な内容については、各福祉事務所で外部専門業者に委託し、レセプトの内容審査(縦覧点検)を行う。									
	< H 2 7 事業経費 > 国庫補助3/4 ·非常勤嘱託職員報酬等 ·縱覧点検委託料									
事業の	目標、実施状況等	(事業)	実績及び成	果の達成	状況)					
区分	指	•		23年度	24年度	25年度	26年度	27年度	28年度	29年度
	31		目標	81,787	84,572	108,592	117,110	124,566	130,524	131,705
☆ 至	レセプト点検件数	実績(見込)	103,932	113,251	120,969	128,162	132,886	130,524		
活動指標	目標∶過去2年の実績	の平均	達成率	127.1	133.9	111.4	109.4	106.7		
			達成区分	а	а	b	b	b		
成果指標	過誤件数(点検結果)		目標	1,776	1,868	1,544	1,645	1,926	1,689	1,688
			実績(見込)	1,959	1,129	2,161	1,691	1,686	1,689	
	目標:過去2年の実績	達成率	110.3	60.4	140.0	102.8	87.5			
	<b>油笠/豆笠、兴</b>		達成区分	b	C	a	b	b	0.400	0.470
<b>決算(予算) 単位: 千円</b> 2,431 2,431					2,489	2,479	2,516	2,415	2,480	2,479
事業の評価(平成27年度の業績評価)										
活動指標	b									
成果指標	# 評								成果を上げて	
・指標がない場合や指標を構定する必要がある場合には、指標によらない成業を用いて記載すること。 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・										
見且し(					,	- n	V = 44 16/15	,		
県関与の 必要性	明 □ 県が実施しないと、県民生活に深刻な影響が生じる □ 民間が実施した場合、現在のサービス水準を維持することが、収益性や技術面で困難である。 □ その他( : : : : : : : : : : : : : : : : : : :									
有効性 (成果向上)	<u></u>				果向上が可能			上は余り望めた	III	
(风禾円工)	明									
見直しの 余地	判定									
その他	説 ・福祉事務所の監査の際に、レセプト点検について指導している。 ・縦覧点検について、民間事業者を活用している。									
見直しの 必要性	無 既に必要な対応をしており見直す余地がないため									
見直しの	の方向(平成29年	度当初	予算等での	D対応状況	兄)					
現行どおり	説明									